

Неделю с 30 января по 3 февраля мы с детьми (4 – 7 лет) посвятили исследованию и экспериментированию с солью и мукой. Дети рисовали деревья и с помощью соли, муки и клея, а затем украшали деревья «инеем».

Событием недели стала презентация полученных знаний опытов и экспериментов в микрогруппах. Ранее детьми были собраны специальные коробочки для экспериментирования с железными, пластмассовыми предметами. Опытов и экспериментов с песком, глиной, почвой.

Рисование «Берёза». Дети на одном листе рисовали по два дерева, для того что бы одно дерево украсить солью, другое мукой.



Экспериментирование с солью и мукой. Дети на ощупь проверили, и определили свойства муки и соли. Решили попробовать использовать муку и соль вместо «иней» на своих рисунках. На веточки деревьев наносили толстым слоем клей и посыпали мукой и солью каждое дерево. Мнения детей разделились, кому то больше понравилось вместо «иней» - мука, а кому то – соль. Эксперимент очень понравился детям.





Экспериментирование с солью и мукой продолжили, замешивали соленое тесто в соответствии с рецептом. Дети определили свойства соленого теста, для чего оно, что из него можно сделать. И решили слепить «пельмени», «калачики» для сюжетно-ролевых игр. Вместо «начинки» из пластилина делали мелкие шарики.





В самостоятельной деятельности дети лепили из цветного теста «блины», «торты», «пиццу». Играли в сюжетно-ролевые игры.





Событие: Дети объединились в микрогруппы, выбрали и договорились, какие опыты будут показывать. Каждая из групп самостоятельно подготовила рабочее место, при необходимости подобрали схемы опытов.



Самым интересным и загадочным для детей был фокус «Окрашивание воды в баночках».

